

AQUA BARRIER NET

DS-753-1221

Globally Proven Construction Solutions



1. NOME DEL PRODOTTO AQUA BARRIER NET

2. PRODUTTORE

LATICRETE EUROPE S.r.l. a socio unico

Via Paletti, snc, 41051

Castelnuovo Rangone MO, Italy Telefono: +39 059 535540

Email: info@laticreteeurope.com

Sito web: laticrete.eu

3. DESCRIZIONE DEL PRODOTTO

AQUA BARRIER NET è una rete in fibra di vetro alcaliresistente con trattamento antipiega, specifica per armare le membrane impermeabilizzanti AQUA BARRIER e intonaci.

Utilizzi

- Per uso interno ed esterno
- Come rinforzo per sistemi impermeabilizzanti cementizi AQUA BARRIER, adatto per balconi, terrazze, e piscine prima della posa di piastrelle
- Armatura di rasature ed intonaci cementizi

Vantaggi

- Fibra rinforzata
- Facile da usare, antipiega
- Alcali-resistente
- Adatto per rivestimenti e facciate
- Riduce i fessurazioni e le fessure della membrana

Supporti ammessi

Confezioni

50 m x 1 m rotolo; 45 rotoli per pallet

Conservazione

Nessun limite

Limitazioni

Fare riferimento alle schede tecniche del prodotto AQUA BARRIER o AQUA BARRIER RDY.

Attenzione

- Sovrapporre di almeno 10cm in caso di giunzioni tra un foglio e l'altro, allo scopo di dare continuità al rinforzo.
- NON UTILIZZARE su i giunti di costruzione

4. DATA TECNICI

Proprietà fisiche

Colore:		bianco
Misure:		50 m x 1 m
Spessore:		0.32 mm
Peso:		90 g / m ²
Contenuto Combustibile (LOI):		18%
	Condizioni Standard	Soluzione 5% NaOH (Idrossido di sodio)
Resistenza alla trazione (DIN EN ISO 13934-1):	700 – 800 N/50 mm	235 – 350 N/50 mm
Allungamento (DIN EN ISO 13934-1):	3.5 %	3.5 %

I dati tecnici riportati sono rilevati in condizioni standard di laboratorio e possono subire modifiche senza preavviso. Le reali prestazioni del prodotto dipendono dalle condizioni applicative di cantiere, dal metodo di posa utilizzato e dal tipo di rivestimento.

5. APPLICAZIONE

Fare riferimento alle schede tecniche del prodotto AQUA BARRIER o AQUA BARRIER RDY per i dettagli sull'installazione.

6. DISPONIBILITÀ E COSTI

Disponibilità

I prodotti LATICRETE® sono disponibili in tutto il mondo. Per conoscere il nominativo del rivenditore a voi più vicino, contattare LATICRETE EUROPE S.r.l.

+39 059 557680

info@laticreteeurope.com

Per informazioni sul distributore online, www.laticrete.eu.

Costi

Contattare il rivenditore di prodotti LATICRETE EUROPE S.r.l. a voi più vicino per ottenere informazioni complete sui costi.

7. GARANZIA

Il fornitore garantisce che il prodotto non si deteriorerà nelle normali condizioni di utilizzo. La garanzia ha validità un (1) anno. Contattare il Servizio Tecnico per ulteriori informazioni. Consultare 10. DOCUMENTAZIONE:

• DS 230.13EU: 1 anno di garanzia sul prodotto

9. SERVIZI TECNICI

Assistenza tecnica

Per informazioni, contattare i Servizio Tecnico: +39 059557680 technicalservices@laticreteeurope.com

Letteratura tecnica e sulla sicurezza

Per ottenere letteratura tecnica e sulla sicurezza, visitare il nostro sito: www.laticrete.eu.

Avvertenze

Le informazioni e le indicazioni riportate nella presente Scheda Tecnica, sebbene basate sulle conoscenze acquisite in anni di applicazioni, sono da ritenersi indicative. LATICRETE®, non potendo controllare direttamente le condizioni di posa e le modalità applicative dei prodotti, non si assume alcuna responsabilità derivante dalla loro messa in opera. Chi intende fare uso dei prodotti LATICRETE® deve condurre adeguate prove di cantiere per stabilire l'idoneità all'utilizzo previsto.

I nostri prodotti sono coperti da garanzia nei limiti di quanto stabilito dalle nostre condizioni generali di vendita e nei limiti della corrispondenza dei nostri prodotti alle specifiche tecniche ed alle certificazioni applicabili, come espressamente indicate all'interno delle schede prodotto o della documentazione tecnica applicabile ed espressamente da noi fornita con i prodotti stessi.

10. DOCUMENTAZIONE

Ulteriori informazioni sul prodotto sono disponibili sul nostro sito Web all'indirizzo <u>laticrete.eu</u>. Di seguito è riportato un elenco di documenti correlati:

- DS 230.13EU: 1 anno di garanzia sul prodotto
- DS 752: Scheda tecnica AQUA BARRIER RDY
- DS 751: Scheda tecnica AQUA BARRIER